
Response to SDAA Audit Question

Question Number: DWO-SC-35

Receipt Date: 11/14/2024

Question:

Provide response to audit question:

NRC staff are seeking to determine that {{

}}2(a),(c),ECI

Response:
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All documents cited in this response are in the electronic reading room (eRR) for DWO.

No changes to the SDAA are necessary.
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